
Poslovenil S t a r o l o š k i . 
Bogat tovarnar si je naročil pri svojem 

prijatelju, slavnem slikarju, svojo sliko. Ko 
je bila gotova, se ni mogel načuditi, tako 
dobro ga je naslikal umetnik. Zvečer jo po
kaže doma svoji družini, kateri pa slika ni 
ugajala. Vsakdo je opazil kakšno napako. 
Tovarnar se je potem pri slikarju pritožil 
in mu vse razodel. Ta ga pa potolaži in 
vzame sliko ter mu obljubi, da bode isto 
popolnoma popravil. 

Teden dni pozneje, proti večeru, pride 
slikar, toda na največje začudenje svojega 
prijatelja, samo z okvirom, katerega postavi 
na isto mesto, kjer je prej stala slika. Okoli 
okvirja uredi lepo cvetlice in postavi svetilko 
tako, da je njena luč lepo padala na okvir. 
Potem reče tovarnarju, naj se postavi med 
okvir kot živa podoba. Ko sta bila s tem 
gotova, pozove družino, naj pride gledat po
pravljeno sliko. Seveda jih je prosil, naj ne 
hodijo preblizo, ker se od daleč slika lepše 
v celoti vidi. 

«Kje pa je moj mož?* vpraša najprej 
tovarnarjeva soproga. 

«Pride takoj. Prosil sem ga, naj vas 
pusti, da sodite v njegovi odsotnosti.« 

Nekaj časa ogledujejo vsi sliko! 
«Gospod slikar*, začne čez nekaj časa 

gospa, «jaz vidim, da napak, ki sem jih že 
zadnjič grajala, tudi zdaj niste popravili.* 

«Tudi pogled je popolnoma tuj, tako naš 
papa ne gleda*, se oglasi starejša hčer. 

«In usta», ji prekine mlajša sestra be
sedo, «so takšna, kakor sem že prvič ome
nila, polovico preširoka.* 

Svakinja tovarnarja, ki je bila na obisku, 
si je med tem očistila svoje očali ter rekla 
slikarju: «Moj ljubi gospod, vi ste naS pri
jatelj in prijateljem se mora povedati resnica. 
Vi ste sliko popolnoma skazili, namesto da 
bi jo popravili. Prej je bila slika vsaj neko
liko podobna, s tem popravljanjem ste zadnjo 
sličnost zbrisali. Seveda moja sodba ni veliko 
vredna, ker jaz o vasi umetnosti ne razu
mem mnogo. Pa pokličite vse znance mojega 
svaka in jaz stavim kar hočete, da bode vsak 
moje besede potrdil in da ne bode nobeden 
v tej sliki svaka spoznal.* 

Pri teh besedah je pa tudi tovarnarju 
pošla potrpežljivost in pokazal je iz okvirja 
sodnikom svoje slike dolg — jezik. 

Živa podoba. 


